
Protokoll der Jahreshauptversammlung im Golfclub Benniksgaard am 25. März 

2025 um 19.00 Uhr 

Tagesordnung für die Jahreshauptversammlung 2025: 

1. Wahl des Vorsitzenden der Versammlung 

2. Bericht über die Aktivitäten des Clubs im vergangenen Jahr 

3. Vorlage des geprüften Jahresabschlusses zur Genehmigung 

4. Vorlage des Haushaltsplans 

5. Antrag des Vorstandes; Der Vorstand schlägt vor, die Statuten §7 und 

§12 wie folgt zu ändern: 

a. §7 Tagesordnung der Mitgliederversammlung Punkt 8 wird geändert in „Wahl 

der Rechnungsprüfer“. 

b. §12 Rechnungslegung und Prüfung - Hinzufügung: „Die Rechnungslegung des 

Vereins erfolgt durch einen von der Mitgliederversammlung gewählten, staatlich 

zugelassenen oder eingetragenen Rechnungsprüfer“ 

6. Anträge von Mitgliedern - keine Anträge eingegangen 

7. Wahl von Vorstandsmitgliedern und Stellvertretern 

8. Wahl des Rechnungsprüfers und des stellvertretenden 

Rechnungsprüfers 

9. Verschiedenes 

 

Zunächst begrüßte Finn, Steffen Sivgaard, den neuen Eigentümer des Sivgaard 

Hotels. Steffen Sivgaard stellte sich und seine Pläne für die Zukunft vor, 

einschließlich des von ihm erwarteten Angebots an den Benniksgaard Golf Club 

und andere Golfer. Der Vorsitzende Finn L. Nielsen begrüßte die anwesenden 

Mitglieder, die zusammen 52 Mitglieder vertraten. 

 

Zu 1. 

Der Vorstand schlug Gwyn Nissen als Vorsitzenden der Versammlung vor. Gwyn 

wurde ohne Gegenstimme gewählt. Gwyn Nissen erklärte, dass die 

Jahreshauptversammlung gemäß den Richtlinien der DGU einberufen wurde. Der 

Vorsitzende fragte, ob es Einwände gäbe, was nicht der Fall war. Damit war die 

Hauptversammlung beschlussfähig. Anschließend erhält der Vorsitzende das 

Wort, um den Bericht über die Aktivitäten des Clubs im vergangenen Jahr 

vorzutragen. 



 

Zu 2. Bericht über die Aktivitäten des Clubs im vergangenen Jahr. 

Der Vorsitzende Finn L. Nielsen teilt zunächst mit, dass der Bericht des 

Vorstandes auf der Website des BGK eingestellt wurde und somit allen Mitgliedern 

und Interessenten vor der Mitgliederversammlung zur Verfügung steht. Es wird 

daher auf die Website verwiesen. 

Die Mitgliederversammlung dankt dem Vorsitzenden für seinen ausführlichen 

Bericht und dieser wird genehmigt. 

 

Zu 3. Jahresabschlüsse 2024 

Der Vorsitzende Finn L. Nielsen stellt den geprüften Jahresabschluss für die 

Saison 2024 vor, der auch auf der Website der BGK eingestellt ist. Darin sind die 

Details des Jahresabschlusses dargestellt. In diesem Jahr ist ein Defizit von etwa 

273.000 DKK entstanden, was der Vorsitzende erläuterte. 

Auf die Frage von Solvej, warum die Zahl der Sponsoren zurückgegangen sei, 

antwortete Finn, dass dies vor allem darauf zurückzuführen sei, dass die 

bisherigen Sponsoren ihr Geld anders verwenden wollten. Der Vorstand wünscht 

sich einen kleinen Ausschuss, der daran interessiert ist, ehemalige Sponsoren zu 

reaktivieren oder bei der Suche nach neuen Sponsoren zu helfen. 

Die Mitgliederversammlung genehmigte daraufhin einstimmig den 

Rechnungsabschluss. 

 

Zu 4. Haushalt 2025 

Der Vorsitzende Finn L. Nielsen stellte den Haushaltsplan für die Saison 2025 vor. 

Der voraussichtliche Gewinn nach Abschreibungen im Jahr 2025 wird auf ca. 

255.000 DKK veranschlagt.  

Kirsten Holmgreen fragte, wie viele Angestellte es im Verein gäbe. Finn 

antwortete, dass die Zahl zwischen 7 und 11 liege, je nach Saisonzeit. 

Tom Kristensen fragte, ob es irgendwelche Angaben darüber gebe, wie viele Golfer 

das neue Hotel angezogen habe. Darauf antwortete unser General Manager René 

Haahr Klausen, dass es dafür noch zu früh sei. 

Die Mitgliederversammlung hatte keine Fragen zu dem vom Vorstand vorgelegten 

Budget für 2025. 

 

 



Zu 5. Anträge des Vorstandes 

§ 7 Tagesordnung der Mitgliederversammlung Punkt 8 wird geändert in: „Wahl 

der Rechnungsprüfer“ und § 12 Rechnungslegung und Rechnungsprüfung - 

hinzufügen: ‚Die Rechnungslegung des Vereins wird durch einen von der 

Mitgliederversammlung gewählten staatlich zugelassenen oder eingetragenen 

Rechnungsprüfer geprüft‘. 

 

Der Grund für die vorgeschlagene Änderung ist, dass die derzeitige Regelung mit 

einem von den Mitgliedern gewählten Rechnungsprüfer und seinem Stellvertreter 

unnötig und unangemessen ist. Die Rechnungslegung und die Erstellung des 

Jahresberichts sollen von einem staatlich zugelassenen oder eingetragenen 

Wirtschaftsprüfer vorgenommen werden. Der derzeitige Status des Clubs als 

Platz- und Grundstückseigentümer, Arbeitgeber mit teilweiser 

Mehrwertsteuerregistrierung usw. erfordert im Zusammenhang mit der 

Berichterstattung an oder der Antragstellung bei Behörden, Finanz- und 

öffentlichen Institutionen, öffentlichen und privaten Stiftungen und Fonds von 

staatlich zugelassenen oder registrierten Wirtschaftsprüfern geprüfte oder 

bestätigte Jahresberichte.   

 

Die Wahl der Revisionsstelle durch die Generalversammlung erfolgt auf Vorschlag 

des Verwaltungsrates. Gemäß Artikel 6 kann der Vorschlag von ¾ der in der 

Hauptversammlung vertretenen stimmberechtigten Mitglieder angenommen 

werden. Alle Teilnehmer der Generalversammlung stimmten für den Vorschlag 

des Verwaltungsrats, der damit angenommen wurde. 

 

Zu 6. Vorschläge aus dem Kreis der Mitglieder 

Es gab keine Vorschläge von Seiten der Mitglieder. 

 

Zu 7. Wahl von Vorstandsmitgliedern und stellvertretenden Vorstandsmitgliedern 

a. Die folgenden Personen standen zur Wahl in den Vorstand: 

- Connie Nyborg Rahbæk - war bereit, wiedergewählt zu werden, 

- Else Warmbier - war bereit, die Wiederwahl anzunehmen und 

- Christine Carstensen - möchte nicht wiedergewählt werden. 

Connie Nyborg Rahbæk und Else Warmbier wurden wiedergewählt. Kirsten Kaad 

Knudsen wurde von der Generalversammlung neu in den Vorstand gewählt. 



 

b. Als Stellvertreter stehen folgende Personen zur Wahl: 

- Lars Pedersen - war bereit, die Wiederwahl anzunehmen, 

- Kirsten Kaad Knudsen hat Christine Carstensen als Vorstandsmitglied abgelöst. 

Daher musste ein neuer Stellvertreter gewählt werden, und der Vorstand schlug 

Mads Grubert vor. 

Lars Petersen wurde als Stellvertreter wiedergewählt und Mads Grubert wurde als 

Stellvertreter gewählt. 

 

Zu 8. Wahl des Rechnungsprüfers und des stellvertretenden Rechnungsprüfers 

Der Vorstand schlug Martinsen Statsautoriseret Revisionspartnerselskab vor, was 

von der Mitgliederversammlung angenommen wurde. 

 

Zu 9. sonstige Angelegenheiten 

- Es gab eine Frage zur Reparatur der Abschlagplätze. Unser Head-Greenkeeper 

erklärte, dass dies für 2025 geplant sei, wobei man sich vor allem auf die 

Abschläge konzentrieren werde, die sich in einem schlechten Zustand befinden.  

- Jesper Düwel bat um die Unterstützung des Vorstandes, um die Möglichkeit zu 

gewährleisten, nach einer Golfrunde zu essen. Der Exekutivausschuss wird den 

Dialog mit dem Sivgaarden Hotel fortsetzen. 

- Jørgen; fragte, ob es Pläne gäbe, die Waschmöglichkeiten im hinteren Raum zu 

verbessern. Dies hängt von den Plänen des Hotels ab. 

- Jan Pedersen fragte nach den Plänen des Sivgaarden Hotels für den Pavillon. Dies 

wird zwischen dem Hoteleigentümer und dem Exekutivausschuss vereinbart. 

Es gibt keine weiteren Fragen zu diesem Punkt. 

Der Vorsitzende dankt der Versammlung für die gute Ordnung und erteilt dem 

Vorsitzenden das Wort für eine Schlussbemerkung. Der Vorsitzende bedankt sich 

bei der Versammlung für die Anwesenheit und die Unterstützung der Arbeit des 

Vorstands. Der Vorsitzende dankt auch Gwyn Nissen, der die 

Mitgliederversammlung mit großer Autorität geleitet hat.  

 

Die Hauptversammlung wurde dann um 2025 geschlossen. 


